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45 σύγχρονες και προστατευόμενες θέσεις
φορτηγών σε Αταλάντη και Επισκοπικό δημιουργεί
η Νέα Οδός (video + pics)

2024/01/15 12:40 στην κατηγορία LOGISTICS

Εγκαινιάζονται, εντός του έτους, οι 4 σύγχρονοι και προστατευόμενοι χώροι
στάθμευσης φορτηγών (Safe and Secure Truck Parking Areas – SSTPAs) στους
περιβάλλοντες χώρους των Σταθμών Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών Αταλάντης
Φθιώτιδας (τμήμα ΑΘΕ) και Επισκοπικού Ιωαννίνων (Ιόνια Οδός) από τη Νέα Οδό.

Στον ΣΕΑ Αταλάντης πρόκειται να λειτουργήσουν 2 αμφίπλευροι χώροι με 24 θέσεις
και στον ΣΕΑ Επισκοπικού 2 ακόμα με 21 θέσεις, παρέχοντας προηγμένες
υπηρεσίες στάθμευσης στους επαγγελματίες οδηγούς που χρησιμοποιούν το τμήμα
του αυτοκινητοδρόμου Α.Θ.Ε. και τον αυτοκινητόδρομο Ιόνια Οδός, που λειτουργεί,
συντηρεί και διαχειρίζεται η Νέα Οδός.

Οι 4 σύγχρονοι και προστατευόμενοι χώροι στάθμευσης φορτηγών αναμένεται να
συμβάλουν τα μέγιστα στην ενίσχυση της ασφάλειας, τόσο των οδηγών φορτηγών
που καθημερινά διανύουν μεγάλες αποστάσεις για την εκτέλεση των δρομολογίων
και υπόκεινται σε υποχρεωτικούς κανόνες ανάπαυσης, όσο και των οχημάτων και των
φορτίων τους.



Φωτογραφίες από τους εσωτερικούς χώρους στο Επισκοπικό

«H

ασφάλεια αποτελεί για εμάς στη Νέα Οδό στρατηγικό στόχο και καθημερινή
προτεραιότητα. Η επένδυση στην κατασκευή και λειτουργία των χώρων ασφαλούς
στάθμευσης βαρέων οχημάτων είναι μια ακόμα ενέργεια που αποδεικνύει στην πράξη
ότι θέλουμε να βρισκόμαστε δίπλα σε κάθε οδηγό και να προσφέρουμε υπηρεσίες που
συμβάλλουν τα μέγιστα στην ασφάλεια του», αναφέρουν στελέχη της Νέας Οδού.



Το σύνολο της επένδυσης ξεπέρασε τα 3,3 εκατ. ευρώ, με συγχρηματοδότηση όπως
όλα τα SSTPAs. H συμμετοχή της Νέας Οδού ανήλθε στο 23%.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες
Οι υπηρεσίες που θα παρέχονται στους 4 νέους, προστατευόμενους χώρους
στάθμευσης φορτηγών στους ΣΕΑ Αταλάντης και Επισκοπικού είναι οι εξής:

Περίφραξη περιβάλλοντος χώρου,
Επιτήρηση από εκπαιδευμένο προσωπικό 24/7,
Φωτισμός,
Ελεγχόμενη είσοδος οχημάτων με μπάρες και ανάγνωση πινακίδας μέσω CCTV,
Τηλέφωνο επικοινωνίας έκτακτων αναγκών,
Διαδικασία ενημέρωσης περιστατικού προς τροχαία/αστυνομία,
Κλειστός χώρος ανάπαυσης με κλιματισμό,
Αποδυτήρια με τουαλέτες και ντουζιέρες Παροχή σνακ, αναψυκτικών 24/7,
Ελεγχόμενη πρόσβαση στο χώρο μέσω τουρνικέ και αναγνώστη QR,
Φύλαξη από πιστοποιημένο προσωπικό,
Φόρτιση φορτηγών ψυγείων.

Οι μελλοντικές υπηρεσίες
Οι μελλοντικές υπηρεσίες είναι οι κάτωθι:

Παροχή υπηρεσιών ηλεκτροφόρτισης,
Παροχή υπηρεσιών μακροχρόνιας μίσθωσης,
Επέκταση θέσεων.


